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Tema:
Jd «Cenrakkopa.
JOMMHAHTOBBIN CENITAKKOP/,
U ero oOpameHus»

O0Opa3oBaTeahbHasg IPOrpaMmMas ‘U

JOOIT «OcCHOBBI MY3bIKa/IBHOTOWICH O/IHNTE IHCTBAY
YueOHBIM NIpEeAMET: COMbdeIKINO0

Kuacc: 4-5 n

IIoAroTOoBM/IA:
IIpenojgaBarte/ib

MKY 404 « 1IN »
JIoOKOMOTHBHOTO T.O.
3o3ynsa I.B
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Tonbl cenTakkopaa (TO eCcTh, OTAETbHBIE €T0 3BYKH) HMEIOT CBOH
HAa3BaHMA.
CHOBHOM 3BYK, HA KOTOPOM CTPOUTCS CeNITAKKOPA, Ha3bIBA€TCs

"MIPUMOM". OcTanbHbIE 3BYKU CHU3Y BBEPX Ha3bIBAIOTCS

«TQpI.lI’ICfI», «KBI/IHTOﬁ», «CeIITUMOM» - ¥ 3TH Ha3BaHUSA
TAaK)Ke YHUBEPCATbHBI MU IPUMEHUMBI K JTI000MY CeNTaKKOPAY Ha
10001 CTyIIeHH T1000# ToHaTbHOCTH. UMeHa 3Tu ocTarTcs
3aKpeIUIeHbI 3a KAOKAO0M HOTOU aKKOP/Ja, He3aBUCUMO OT
B3aVIMHOTI'O PAaCIIOJIOYKE€HHUS dTUX HOT IO BBICOTE.

celiTuMa

celIlITuMa

Tepuus







PaccmoTpum cennrakkopy,
,U V crynneHu




AOMUWUHAHTCEeNTaKKOPA, TaK Kak B ero
OCHOBaHUN HaXOAUTCA Tpe3BYy4YMe NATOU
CcTyneHu (OQOMUHaHTA).
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I M O6pawenusn

domMuHaHmcenmaxkkopaoa

Y m060ro cenTakKkopAa, B Tom ynucie u D7
ecTh TPHU OOpalieHwus.




OOpaleHne CenTaKKoOPAA — 3TO TAKOe N3MEeHEHU e UCXOTHOMN
CTPYKTYPBI aKKOPZJa,
MPU KOTOPOM M3 Te€X JKe CAMbIX 3BYKOB MOJy4YaeTCs

HO8blll podcmeeHHbIll aKKopO.




D7 = 03+M3+M3 D5/6 = M3 + M3 + 62
D3/4=M3 + 62 + 03
D2 = 02+ 03 + M3




D7 = 63+M3+M3 D5/6 = M3 + M3 + 62
D3/4=M3 + 62 + 03
’U D2 = 62+ 03+ M3
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MPaspemeHI/Ie D7 u ero o6pamenmii.

Ilpasuro paspemenns D_u ero OOpallleHH.

HcknroueHue:










Ilocrpoum ot HOTHI « MM »

Dz, D5/6, D3/4, D>.







